



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

生活报青年志愿者团队为更实际帮助困难家庭设月捐 4年筹集善款近35万元 20余名困难学生和家庭受益

生活报记者 刘维娜

“特困眼病学生小林(化名)是个早产儿,因此天生眼疾,父母没有正式工作。孤儿小权(化名)和奶奶生活。特困学生大天(化名)小天(化名),母亲患白血病去世,父亲务农……”在生活报青年志愿者团队的月捐群里,每一个受助孩子的情况都一一写明,每个孩子下面还对应着帮助的志愿者。据悉,2019年末,生活报青年志愿者团队开始了有针对性的帮扶。4年来,共筹集爱心捐款近35万元,帮扶了20余名困难学生和家。



图片由田桂玲提供

针对性捐助 解决实际困难

“孩子上学那个本,正面使完使背面,还有别人不要的纸,奶奶捡回来给孩子当作业本……”讲起设立月捐之初的事,生活报青年志愿者团队队长田桂玲有很多话要说,“是四小宝的家庭情况启发我做这个月捐的,因为他家4个孩子,每年就400元的补助,对他们一家来说真的是杯水车薪。”田桂玲说,从那时起,她有了针对特困困难的学生进行月捐的想法。

2019年末,田桂玲第一次提出了自己的想法,得到了一部分志愿者的支持,在志愿者的支持下,月捐活动正式展开。第一组受益

的就是四小宝家庭,然后是兰西县的一对双胞胎兄弟。”通过月捐,每个孩子的生活都得到了改善,这也让我们团队的志愿者们切实感受到了月捐的好处。“孩子生活得到保障后,学习也更加努力了。”“孩子们学习成绩都有提高,就像小权,一直都是全校的前三名,这让我们和志愿者们都很欣慰。”

看到了月捐的好处,越来越多的志愿者加入到月捐行列,现在有近60名志愿者参加月捐活动。“每年我们都会回访,孩子的家庭情况好转后,就会结束月捐。”田桂玲说。

“能帮助这么多人 真的太好了”

“那个女孩和我女儿差不多大,当时我是领着女儿一起去参加活动的,看着两个女孩的差别,作为母亲,我心里别提多难过了。”2016年加入团队的志愿者焦娜说,正是因为那次活动,让她一直想实实在在地为这些孩子做些什么,“每学期一次的捐助,的确解决不了太多问题,所以队长号召月捐时,我毫不犹豫就参加了。”

“我加入团队也挺巧的,但是加入后,我发现大家真的是心往一处想,劲儿往一处使,每次参加完活动都给我很大鼓舞和感动。”现在焦娜每个月拿出150元,帮助两个特困儿童。

2021年,记者同志愿者们

们来到道外江边,救助一名无家可归的老人,并把他送到了养老院。当时的全程直播吸引了很多爱心人士围观,也同时吸引了爱心人士贾颖。贾颖联系上队长田桂玲,表达了想加入团队的想法。

深入了解后,贾颖更是直接选择成为月捐志愿者。“虽然我加入团队的时间短,但每次看到队友们去活动的照片和视频,我都很受鼓舞,这是一个积极向上的团队,能加入我觉得很荣幸。一个人的力量是有限的,但是好多人聚在一起成为团队,能帮助这么多人,真的太好了。”现在贾颖每月拿出200元,帮助两个特别困难家庭。

举办更多活动 帮助更多孩子

“以后的活动,我想继续带着女儿,让她和受助的学生成为好朋友,同龄人交往能了解他们的难处,也能更好地帮助他们。”采访中,焦娜表示,“无论是每个月捐钱,还是文具、生活用品,希望能实实在在帮助他们,我想尽我自己的努力,在未来帮助更多的孩子。”

“跟随团队走访了三名孩

子后,我感触很深,希望我们的活动能让他们在成长的过程中不再感觉孤单,不再缺爱。在我们的陪伴下,他们能愈加开朗,愈加阳光。”贾颖也有感而发。

据悉,今年生活报青年志愿者团队将迎来爱心助学的第16年,共帮扶近700名困难学生,而月捐形式也将继续帮扶更多的特困学生及家庭。

团省委2023年青年电子商务公益培训来啦 短视频制作等课程 不花钱就能学

生活报讯(记者李丹)近日,由团黑龙江省委主办的“龙青电商”2023年黑龙江省青年电子商务技能公益培训班暨“辛火计划”辛选助力乡村振兴公益课程培训班正式开班。来自全省13个市(地)的职业院校学生、国企电商团队骨干、团干部代表等100余名学员参加培训。此次培训班资深讲师全程

授课,围绕短视频制作、直播运营、主播技能提升等方面进行“理论+实操”形式授课。着重帮助学员明确账号定位、理清运营思路、提升直播互动技巧,提高主播个人能力与直播间留存率。同时,一对一分析学员账号、产品,并提出提升意见,帮助我省青年拓宽认知,增进从业技能水平。



公益汇演 爱心义卖 温暖孤独症儿童 社工在行动

生活报讯(记者李丹)在第16个世界孤独症日到来期间,哈尔滨市南岗区慧灵社会工作服务中心、黑龙江省博助贫困精神病人救助基金会等多团队,共同开展以“点亮蓝灯 共享融合”为主题的文艺汇演及爱心义卖宣传活动。

文艺演出在非洲鼓《大风歌》明快的节奏中拉开帷幕,小合唱《萱草花》悠扬动听,扇子舞《中国美》热闹喜庆,快板《慧灵人》真切地道出了日间照料机构里,星宝们简单快乐的心声。活动中,爱心义卖、爱心击掌、宣传单发放活动让更多参与者驻足。



02 我省发布倡议 反食品浪费 法律知识纳入 干部职工培训



02 黑龙江两地 进行 人工防凌爆破

02 哈尔滨市100个小区 获评首批 “红色物业小区” 示范点



04 红平小区 6台垃圾车 凌晨作业 严重扰民

Table with weather forecast for Harbin, including dates, conditions, and temperatures.

寻找身边的 好心人暖心事

黑龙江省文明办 生活报

“四青年勇救坠江老人”后续

三名好青年已找到 是河南来哈大学生

获天天正能量特别奖及奖金一万元 还有一位好青年你在哪儿?

03



音乐阳台女孩杨璐 是个 90后

05



有事找帮办

龙头新闻·生活报帮办记者团: 供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256 出行帮办栾德谦 17800590257

水电网购帮办李威兵 17800590259 教育帮办吕晓艳 17800590263 医疗帮办周琳 17800590260 旅游帮办薛宏莉 17800590261

民政帮办于海霞 17800590264 社区帮办史天一 17800590267 社区帮办肖劲彪 15590881052 首席帮办李丹 17800590268